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G = Gu + Gb
G :FHEZY 2RO HEEZEESOEE (k)
Gu : fHEZ YV —20E&E (kg)
Gb : (KREERIOEE (kg)
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Gu = A X gu X ( n / n0O ) X iu X 1/1000
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Gb = A X gb X ( n / no0 ) X ib X 1/1000

Gb : HEFER S DOHEE (kg)
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130 18.0 8.0
95 9.5 3.5
100 7.0 2.5
150 19.5 7.5
150 720 9.0 3.0
90 35 6.0 2.0
85 3.5 15
20 3.0 1.0
90 6.5 3.0
45 600 3.0 1.0
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211 23| 25| 26 | 27 | 28 | 29 | 3.0 | 3.2
31| 39| 45| 49 | 52 | 55 | 5.7
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24 | 26 | 28 | 3.0 | 33 | 3.6 | 3.8 | 3.9 | 41 | 42 | 43 | 45
24 |1 26 | 28 | 3.0 | 33 | 36 | 3.8 | 3.9 | 41 | 42 | 43 | 45
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Q = A X Wnm X (. n / no0 )
= 190 X 150 X (5.0 / 5.62)
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G = Gu -+ Gb

23.07+38.03

= 61.10 (kg)

G :PHEZV—AROEHEEZESOEE (k)
Gu :PHEZ YV —2DEE (kg)
Gb : AR IDEE (k)
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Gu = A X gu X ( n / n0)
= 190 X 19.5 X (5.0 / 5.62)
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X
X

1/1000 : Gu Z 3K % 7= O HEA OHERE (kg/g)

(2) HiEBERSDES
Gb = A X g X ( n / no0)
= 190 X 7.5 X (5.0 / 5.62)

X
X

iu X
7 X

ib X
30 X
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1/1000
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= 38.03 (kg)

Gb : HEFEFRSOHERE (kg)
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gb :1nd-1BYYOREREOEE (7.5g/ (ud - H))
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